

стр.

Н



ПОСВЯЩАЕТСЯ ЮБИЛЕЮ

Городской драматический театр имени Серго Орджоникидзе открыл традиционный фестиваль «Театр — селу».

Гостями театра были рабочие совхозов Новокузнецкого района. Заместитель директора театра О. Л. Павловец познакомил сельских зрителей с программой фестиваля.

С приветственным словом выступил заместитель председателя Новокузнецкого райисполкома Л. П. Привалов.

Затем было показано

представление «Нам — 50», посвященное юбилею новокузнецкого театра.

Отрывки из первого спектакля театра «Интервенция», фрагменты из спектаклей «Любовь Яровая», «Поднятая целина», «Русские люди», «Много шума из ничего», монологи из спектаклей «Сталевары», «Тринадцатый председатель», «Поверю и пойду», сценка агитбригады (а именно с такими сценками театр ежедневно выступал во время войны в госпиталях перед ранеными) — все эти

сцены из спектаклей разных лет, стихи, строки воспоминаний старейших актеров театра были организованы в единое стройное представление. Оно показало нам, как история страны, история города переплелись с историей театра.

Эту постановку осуществил главный режиссер театра В. А. Шапкин. Лаконичное и выразительное художественное оформление сцены выполнено главным художником театра П. М. Мошкевичем.

Фестиваль «Театр — селу» только начался. Животоподов, полевых, механизаторов ждут встречи с театром в их селах. Сельчане посмотрят спектакли «Тринадцатый председатель» и «Стихийное бедствие».

Т. ТИХОМИРОВА.

На снимке: фрагмент театрализованного представления «Нам — 50».

Фото С. Горшво.